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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ  45ης ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 23  ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2009  
 

Αρ. 
Απόφασης 

ΣΥΖΗΤΗΣΗ – ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ  
 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

45/ΔΕ/2.1.1 Η ΔΕ έλαβε γνώση της απόφασης του Υπουργικού Συμβουλίου αναφορικά με 
την επιπρόσθετη αμοιβή των μελών της ΔΕ του ΤΕΠΑΚ τα οποία δεν είναι μέλη 
του μόνιμου πρωτοβάθμιου διδακτικού ερευνητικού προσωπικού του 
Πανεπιστημίου και συμμετέχουν σε Συμβουλευτικές Επιτροπές. Το ύψος της 
αμοιβής είναι επιπρόσθετο του ετήσιου τιμητικού επιδόματος του μέλους 
νοουμένου ότι η αμοιβή αυτή δεν υπερβαίνει το ήμισυ του ετήσιου τιμητικού 
επιδόματος του μέλους.  
 

  

45/ΔΕ/2.1.2 Η ΔΕ έλαβε γνώση επιστολής από τον Αναπληρωτή Διευθυντή του ΕΤΕΚ, 
ημερομηνίας 12 Οκτωβρίου 2009, αναφορικά με την αναγνώριση του 
τροποποιημένου προγράμματος σπουδών του Τμήματος Μηχανολόγων 
Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών.  
 

  

45/ΔΕ/2.1.3 • Η ΔΕ με εφτά (7) ψήφους υπέρ, ένα (1) κατά και δύο (2) αποχές, 
αποφάσισε την ένταξη τεσσάρων νέων ατόμων από το ΑΤΙ στο 
Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου.  

 
• Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα ότι οι πρόνοιες της συμφωνίας ένταξης θα 

εφαρμοστούν κατ’ αναλογία στα τέσσερα αυτά νέα μέλη ενταγμένου 
προσωπικού και ως εκ τούτου τυχόν διαδικασίες αξιολόγησης θα 
εφαρμοστούν ταυτόχρονα με τα υφιστάμενα μέλη του ενταγμένου 
προσωπικού, υπό την προϋπόθεση ότι τα νέα μέλη θα έχουν 
συμπληρώσει τον ελάχιστο απαιτούμενο χρόνο υπηρεσίας στο 
Πανεπιστήμιο πριν την πρώτη αξιολόγησή τους.   

 
Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα ότι δεν θα γίνει δεκτή οποιαδήποτε νέα αίτηση για 
ένταξη ατόμων στο Πανεπιστήμιο από το ΑΤΙ, το ΑΞΙΚ ή τη Νοσηλευτική Σχολή 
 

ΔΔΟ/ 
Κ.Χόππας 

Άμεσα 

45/ΔΕ/2.1.4 Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα το νομοσχέδιο αναφορικά με τα προσόντα για τα μέλη 
ΔΕΠ του Τμήματος Καλών Τεχνών εκτός της ειδικότητας της ιστορίας της 
τέχνης, με την εξής τροποποίηση: οι χρονικοί περιορισμοί για τα μέλη ΔΕΠ που 
δεν θα κατέχουν διδακτορικό τίτλο σπουδών να είναι ακριβώς οι ίδιοι όπως και 
για τις σχετικές ειδικότητες του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών.  
Στην περίπτωση του Τμήματος Καλών Τεχνών δεν θα μπει συγκεκριμένη 
ποσόστωση αναφορικά με τα μέλη ΔΕΠ που δεν θα κατέχουν διδακτορικό τίτλο. 
 

Πρόεδρος ΔΕ 
 

Άμεσα 

45/ΔΕ/2.1.5 Η ΔΕ έλαβε γνώση των προτάσεων των Προέδρων των 
Συμβουλίων/Διοικουσών Επιτροπών και των Πρυτάνεων των έξι 
πανεπιστημίων της Κύπρου για να καταστεί η Κύπρος περιφερειακό κέντρο  
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τριτοβάθμιας εκπαίδευσης.     
 

45/ΔΕ/2.2.1 Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την υπογραφή του Πρωτόκολλου Τεχνολογικής και 
Επιστημονικής Συνεργασίας μεταξύ του ΤΕΠΑΚ και της Αστυνομίας Κύπρου, 
αφού πρώτα τύχει της αναγκαίας γλωσσικής επεξεργασίας.  
 

ΔΔΟ 
 

Άμεσα 

45/ΔΕ/3.1 Η ΔΕ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 12ης Συνεδρίας της Άτυπης Κοσμητείας 
της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας.  

 

  

45/ΔΕ/3.2 Η ΔΕ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 8ης Συνεδρίας  της Άτυπης Κοσμητείας 
της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας. 
 

  

45/ΔΕ/3.3 Η ΔΕ έλαβε γνώση των Πρακτικών της 58ης Συνεδρίας του Άτυπου Πρυτανικού 
Συμβουλίου.  
 

  

45/ΔΕ/3.4 Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα τις εισηγήσεις της Επιτροπής αναφορικά με: (α) τα 
αιτήματα εκδόσεων και εκδηλώσεων για το 2009, τα οποία θα καλυφθούν από 
τα κονδύλια 345 και 218, (β) την ανανέωση του Μνημονίου Συνεργασίας 
ΤΕΠΑΚ-ΡΙΑΛΤΟ με βάση το νέο Μνημόνιο που προτείνει η Επιτροπή, και (γ) τη 
σύσταση Επιτροπής Αιμοδοσίας  με την ακόλουθη σύνθεση: 

 

Η Επιτροπή θα αποτελείται από: 
1. Βασίλη Ραφτόπουλο- Πρόεδρο Επιτροπής 
2. Ελένη Πέτρου 
3. Κώστα Κώστα 
4. Νικόλα Νικολάου (εκάστοτε πρόεδρος της ΦΕΤΕΠΑΚ) 
5. Δημήτρη Σωφρονίου 
6. Φωτεινή Οικονομίδου 
7. Ελένη Παύλου 
8. Αργυρούλα Βασιλείου 
9. Αιμίλιο Αντωνίου 

 
Επίσης, ενέκρινε ετήσιο κονδύλι της τάξης των €1.000 το οποίο θα αφορά την 
κάλυψη σχετικών εξόδων όπως την εκτύπωση αφισών, αγορά μικρών 
αναμνηστικών δώρων, αγορά χυμών και σνάκς κατά τη διάρκεια της 
αιμοδοσίας. 
 

Προϊστάμενος 
ΥΕΔΔΣ 

Άμεσα 

45/ΔΕ/4 Με βάση την επιστολή του Διευθυντή Ανώτερης και Ανώτατης Εκπαίδευσης, 
αναφορικά με το αίτημα του Πανεπιστημίου για την τροποποίηση του Άρθρου 5 
του Νόμου για τις Γλώσσες Διδασκαλίας, η ΔΕ αποφάσισε να τροποποιήσει 
την εισήγηση που κατέθεσε στον ΥΠΠ στις 2 Ιουνίου 2009 ως ακολούθως: 
 
• Η δυνατότητα προσφοράς μέρους ή ολόκληρου προγράμματος σε μια ξένη 
γλώσσα, ύστερα από έγκριση του Υπουργού, να περιορίζεται στα 
μεταπτυχιακά προγράμματα, και η ξένη γλώσσα να περιορίζεται στην 
Αγγλική γλώσσα. 

Πρόεδρος ΔΕ Άμεσα 
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• Να υπάρχει η δυνατότητα παράλληλης προσφοράς στην Ελληνική και 
Αγγλική γλώσσα των ακόλουθων τριών προπτυχιακών προγραμμάτων: 

 
o Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου 
o Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογιών Πληροφορικής 
o Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού 
 
• Η επιλογή των πιο πάνω προπτυχιακών προγραμμάτων, πέραν των γενικών 
λόγων που αναφέρονται στην αρχική αιτιολογική έκθεση του 
Πανεπιστημίου, βασίστηκε στους εξής ειδικούς λόγους: (α) τα εν λόγω 
αντικείμενα ενδέχεται να προσελκύσουν ξένους φοιτητές, (β) στα αντικείμενα 
αυτά επικρατεί διεθνώς η Αγγλική γλώσσα και ορολογία, (γ) η εξάσκηση των 
συγκεκριμένων επαγγελμάτων σε οποιανδήποτε χώρα απαιτεί καλή γνώση 
της Αγγλικής γλώσσας, (δ) ειδικά στον τομέα της επικοινωνίας και σπουδών 
διαδικτύου θα ενισχυθεί αισθητά η δυνατότητα προσέλκυσης υψηλής 
στάθμης ακαδημαϊκού προσωπικού στις ανώτερες βαθμίδες. 

 
45/ΔΕ/5  

• Η ΔΕ, παρατηρώντας ότι η Επιτροπή Πληροφοριακών Συστημάτων επί της 
ουσίας δεν έχει δραστηριοποιηθεί, αποφάσισε να την ανασυγκροτήσει 
κατά την επόμενη συνεδρία της. 

 
• Η ΔΕ, παρατηρώντας την απουσία Επιτροπής Κτηρίων, αποφάσισε να 

συγκροτήσει μια τέτοια Επιτροπή και να προσδιορίσει τους όρους εντολής 
της κατά την επόμενη συνεδρία της. 

 
• Η ΔΕ αναμένει από τις πιο πάνω Επιτροπές να έχουν ουσιαστικό ρόλο σε 

θέματα στρατηγικού προγραμματισμού σε σχέση με τις υποδομές 
πληροφοριακών συστημάτων και τις κτηριακές υποδομές αντίστοιχα, και τα 
σχετικά θέματα να εξετάζονται από αυτές, πριν την προώθησή 
συγκεκριμένων προσφορών επ’ αυτών. Ως εκ τούτου, αναμένεται ότι οι δύο 
αυτές Επιτροπές θα συνδράμουν ουσιαστικά και υποστηρικτικά προς την 
Επιτροπή Προσφορών. 

 
• Η αξιοποίηση εξωτερικών ανεξάρτητων εμπειρογνωμόνων θα γίνεται κατά 

περίπτωση σε σχέση μόνο με μεγάλα έργα υποδομών, και ύστερα από 
συγκεκριμένες εισηγήσεις από τις πιο πάνω Επιτροπές.  

 

 
Α. Παντελή 
 
 
 
Α. Παντελή 
 
 
 
Επιτροπή 
Πληροφοριακών  
Συστημάτων/ 
Επιτροπή 
Κτηρίων 

 
46η Συνεδρία 
ΔΕ 
 
 
 
46η Συνεδρία 
ΔΕ 
 
Όταν 
συσταθούν 

45/ΔΕ/6.1 Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα τις προτεινόμενες τροποποιήσεις του Νόμου 
αναφορικά με την εκλογή και ανέλιξη μελών ΔΕΠ (εκλελεγμένου) με τις 
ακόλουθες διαφοροποιήσεις/προσθήκες ως προς το θέμα της ανέλιξης (σε μη 
αυτονομημένο καθεστώς):  

 
• Στο Εκλεκτορικό Σώμα και την Ειδική Επιτροπή δύναται να συμμετέχουν 

Πρόεδρος ΔΕ/ 
Νομικοί 
Σύμβουλοι 
 
 
 

Άμεσα 
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και εσωτερικοί Αναπληρωτές Καθηγητές. 
• Στο Εκλεκτορικό Σώμα δύναται να συμμετέχουν εσωτερικά μέλη που να 

μην είναι στο ίδιο ή σε συναφές αντικείμενο με τον κρινόμενο. Νοείται ότι 
αν τα εσωτερικά μέλη που δύνανται να συμμετάσχουν είναι 
περισσότερα από πέντε θα δίνεται προτεραιότητα στα μέλη που έχουν το 
ίδιο ή συναφές αντικείμενο με τον κρινόμενο. 

• Τα τρία εξωτερικά μέλη της Ειδικής Επιτροπής να προέρχονται από τρεις 
διαφορετικές χώρες όπου η μία χώρα δύναται να είναι η Κύπρος. 

• Η εν λόγω διαδικασία ανέλιξης ως προς τη σύνθεση των Ειδικών 
Επιτροπών και Εκλεκτορικών Σωμάτων να εφαρμόζεται και μετά την 
αυτονόμηση του Πανεπιστημίου μέχρι την αυτονόμηση του Τμήματος. Η 
σχετική μεταβατική διάταξη να ετοιμασθεί από τους Νομικούς 
Συμβούλους και να εξετασθεί σε επόμενη συνεδρία της ΔΕ. 

 
Η ΔΕ αποφάσισε επίσης την κατάρτιση κατευθυντήριων γραμμών προς τις 
Ειδικές Επιτροπές και τα Εκλεκτορικά Σώματα, έτσι ώστε στις κρίσεις τους να 
λαμβάνουν υπόψη τις δυσκολίες που αντιμετώπισαν και τον επιπρόσθετο 
διοικητικό φόρτο που εξ ανάγκης έπρεπε να επωμισθούν τα πρώτα μέλη ΔΕΠ 
του Πανεπιστημίου όλων των βαθμίδων, στο πλαίσιο λειτουργίας ενός νέου 
πανεπιστημίου.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άτυποι 
Κοσμήτορες 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
 
 

45/ΔΕ/6.2 Η ΔΕ υιοθέτησε ομόφωνα την εισήγηση του κ. Νικόλα Ιωάννου για ορισμό 
Αναπληρωτών Συντονιστών των Τμημάτων, και ανέθεσε στους Άτυπους 
Κοσμήτορες να υποβάλουν σχετικές εισηγήσεις αναφορικά με τα Τμήματα των 
Σχολών τους. Επίσης όπου κρίνεται απαραίτητο να προτείνουν και 
αντικατάσταση Συντονιστών.   
 

Άτυποι 
Κοσμήτορες 
 

Άμεσα 
 

45/ΔΕ/6.3 Να ζητηθεί από τα Τμήματα να υποβάλουν στη ΔΕ, μέσω της Επιτροπής 
Σπουδών και Ευημερίας Φοιτητών, ολοκληρωμένες προτάσεις (στόχοι, αριθμός 
εισακτέων, κριτήρια εισαγωγής, αναλυτικό πρόγραμμα μαθημάτων, 
διδάσκοντες και λοιποί μαθησιακοί πόροι, ακαδημαϊκό έτος έναρξης, κτλ) για 
κάθε μεταπτυχιακό πρόγραμμα επιπέδου Master για το οποίο κρίνουν ότι έχουν 
τη δυνατότητα να το προσφέρουν εντός της επόμενης ή μεθεπόμενης 
ακαδημαϊκής χρονιάς. 

 

Γραφείο 
Προέδρου ΔΕ 

Άμεσα 

45/ΔΕ/6.4 Η ΔΕ  αποφάσισε ομόφωνα να συγκροτήσει Συμβουλευτική Επιτροπή  για το   
προτεινόμενο  πρόγραμμα “Executive MBA” της Σχολής Διοίκησης και 
Οικονομίας με στόχο την ετοιμασία μιας πιο ολοκληρωμένης και συγκροτημένης 
πρότασης στην οποία ανάμεσα σε άλλα να περιλαμβάνονται: (α) τα αναλυτικά 
προγράμματα για την κάθε κατεύθυνση που προτείνεται, (β) οι μαθησιακοί 
πόροι που απαιτούνται για την υλοποίηση του προγράμματος, με αναφορά 
στους πόρους που ήδη διαθέτει η Σχολή καθώς και σε τυχόν επιπρόσθετους 
πόρους (διδακτικό και διοικητικό προσωπικό, εργαστηριακές υποδομές, κτλ), 
και (γ) αναλυτική τεχνοοικονομική έκθεση, μέσω της οποίας να τεκμηριώνεται η 
οικονομική βιωσιμότητα του προγράμματος, σε βάθος χρόνου. Η σύνθεση της 

Π. Θεοδοσίου  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Άμεσα 
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Συμβουλευτικής Επιτροπής είναι η ακόλουθη: 

■ Λεωνίδας Λεωνίδου, Καθηγητής Πανεπιστημίου Κύπρου, Τμήμα 
Δημόσιας Διοίκησης και  Διοίκησης Επιχειρήσεων 
■ George Tsetsekos, College of Business, Dean, Drexel University, 
Philadelphia,  Pennsylvania 
■ Arie Reichel, Department of Hotel and Tourism Management, Ben-Gurion 
University  of  the Negev, Israel  

■ Peter Jackson, Professor of Economics and Strategy , Dean of Social 
Sciences,   University of Leicester 
■ Ron Tuninga , Dean at Maastricht School of Management 
 

Η ΔΕ αποφάσισε επίσης τη διαμόρφωση γενικού θεσμικού πλαισίου που να 
διέπει την προσφορά αυτοχρηματοδοτούμενων προγραμμάτων στο 
Πανεπιστήμιο. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Πρόεδρος ΔΕ/ 
Προϊστάμενος 
ΥΣΦΜ/ 
Προϊστάμενος 
ΥΟΑΔ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Άμεσα 
 

45/ΔΕ/6.6 Η ΔΕ αποφάσισε τα ακόλουθα αναφορικά με το θέμα των συστατικών 
επιστολών υποψηφίων για θέσεις ΔΕΠ: (α) συστατικές επιστολές μπορεί να 
γίνονται αποδεκτές ακόμη και μέχρι την ημέρα διεξαγωγής των συνεντεύξεων 
(τα υπογεγραμμένα πρωτότυπα συστατικών επιστολών που αποστέλλονται 
μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή φαξ θα πρέπει επίσης να κατατίθενται στη 
συνέχεια), και (β) η έλλειψη συστατικών επιστολών  ή η παραλαβή μικρότερου 
αριθμού συστατικών επιστολών από τον προσδιοριζόμενο (τρεις) στην 
ανακοίνωση της θέσης, δεν αποτελεί παράγοντα αποκλεισμού υποψηφίων, 
αλλά αναμένεται να συνεκτιμείται από το Εκλεκτορικό Σώμα στη διαμόρφωση 
της εισήγησής του.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

45/ΔΕ/6.8 Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα όπως αναφορικά με το μήνα αφυπηρέτησης 
ενταγμένου ακαδημαϊκού προσωπικού εφαρμόζεται η ίδια πολιτική όπως και 
για το εκλελεγμένο ακαδημαϊκό προσωπικό.  
 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
 

45/ΔΕ/6.9 Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για την   
πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στο Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας 
και Επιστήμης Τροφίμων στο γνωστικό αντικείμενο “Μηχανική και Τεχνολογία 
Τροφίμων”, και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στο Βασίλη Γκέκα στη θέση 
του Καθηγητή.  
 
Σημειώνεται, ότι ο κος Νικόλας Ιωάννου, Συντονιστής του Εκλεκτορικού 
Σώματος, παρουσίασε στη ΔΕ την έκθεση του Εκλεκτορικού Σώματος, και 
αποχώρησε από την αίθουσα πριν την λήψη της πιο πάνω απόφασης.   
 

Κ. Χόππας  
 

Άμεσα 

45/ΔΕ/6.10 Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την απόφαση του Εκλεκτορικού Σώματος για την 
πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου 
στο γνωστικό αντικείμενο «Δημοσιογραφία» και αποφάσισε να προσφέρει 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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διορισμό στη Βάια Δουδάκη στη θέση Λέκτορα.   
45/ΔΕ/6.11 Η ΔΕ επικύρωσε ομόφωνα την απόφαση της Επιτροπής Αξιολόγησης για μια 

θέση ΕΕΠ στο Τμήμα Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου στο γνωστικό 
αντικείμενο «Διεθνής Επικοινωνιακή Πολιτική/Κυπριακά, Μεσογειακά και 
Ευρωπαϊκά ΜΜΕ/ Κοινωνική και Πολιτική Αρθογραφία και Ρεπορτάζ/Πολιτική 
και Κοινωνική Έρευνα Κοινής Γνώμης/Έντυπη και Ηλεκτρονική 
Δημοσιογραφία» και αποφάσισε να προσφέρει διορισμό στον κο. Ευριπίδη 
Αντωνιάδη στη θέση Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού.  
 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

45/ΔΕ/6.12 Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την επαναπροκήρυξη μίας θέσης ΔΕΠ στο Τμήμα 
Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογιών Πληροφορικής στη βαθμίδα του 
Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή ή Καθηγητή σε ένα 
από τα ακόλουθα γνωστικά αντικείμενα: «Βάσεις Δεδομένων, Μηχανική Ιστού & 
Τεχνολογίες Διαδικτύου, Δομές Δεδομένων & Αλγόριθμοι, Λειτουργικά 
Συστήματα, Αλληλεπίδραση Ανθρώπου – Υπολογιστή». 

 
Το Εκλεκτορικού Σώματος θα συσταθεί στην επόμενη συνεδρία της ΔΕ. 

Κ. Χόππας 
 
 
 
 
 
 
Συντονιστής 
Τμήματος 
ΗΜΤΠ 

Άμεσα 
 
 
 
 
 
 
46η Συνεδρία 
ΔΕ 
 

45/ΔΕ/6.13 Η ΔΕ αποφάσισε όπως η τεκμηριωμένη εισήγηση αναφορικά με την προκήρυξη 
της άγονης θέσης στο Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού, η οποία 
παλαιότερα είχε προκηρυχθεί στο γνωστικό αντικείμενο «Μάρκετινγκ», 
επανέλθει σε επόμενη συνεδρία της, μέσω της Συμβουλευτικής Επιτροπής του 
Τμήματος.  
 

Π. Θεοδοσίου 
 

Άμεσα 

45/ΔΕ/6.14 Η ΔΕ αποφάσισε ομόφωνα να διορίσει τον κο Ιωάννη Μαντά στη θέση του 
Προσωρινού Διευθυντή του  Ινστιτούτου Περιβαλλοντικής και Δημόσιας 
Υγείας. 

 

Ι. Μαντάς Άμεσα 
 

45/ΔΕ/7.1 Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την προτεινόμενη τροποποίηση συστήματος πληρωμής 
άδειας  μητρότητας, με ισχύ από την 1η Ιανουαρίου 2010. 
 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 

45/ΔΕ/7.4 Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα τις Επιπρόσθετες ανάγκες Διοικητικού Προσωπικού 
για το 2009, για τις ακόλουθες θέσεις: 
• Δύο θέσεις Βοηθού Μηχανογράφησης στην Υπηρεσία ΥΣΠΤ 

• Μία θέση Λειτουργού Λογιστηρίου (Γραφείο Προσφορών) στην ΥΟΑΔ 

• Μία θέση Μηχανικού Ενεργειακών Θεμάτων στην ΥΔΠ 

• Ένας Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός στην ΥΔΠ 

• Ένας Βοηθός Βιβλιοθήκης Βιβλιοθήκη 

• Μία θέση Συντηρητή κτηριακών εγκαταστάσεων (Ψυκτικός, 
Μηχανολογικών εγκαταστάσεων)  στην ΥΔΠ - Ωρομίσθιος (από άρθρο 
111 ωρομίσθιοι/Αχθοφόροι/Κλητήρες) 

• Μία θέση Συντηρητή κτηριακών εγκαταστάσεων (Ξυλουργός - 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
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Πολυτεχνίτης) στην ΥΔΠ -Ωρομίσθιος (από άρθρο 111 - 
Ωρομίσθιοι/Αχθοφόροι/Κλητήρες) 

 
Σημειώνεται ότι οι πιο πάνω θέσεις θα συμπληρωθούν από τις τρέχουσες 
διαδικασίες όπου είναι δυνατό.  

 
45/ΔΕ/7.5 Η ΔΕ ενέκρινε κατά πλειοψηφία τη διοργάνωση του Χριστουγεννιάτικου Χορού 

για τα μέλη του προσωπικού του ΤΕΠΑΚ. Το κόστος της εκδήλωσης (μέχρι 
€10000) θα καλυφθεί από το κονδύλι 245 (Πολιτιστικές και άλλες εκδηλώσεις).  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα 
 

45/ΔΕ/7.6 Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την προκήρυξη μιας (1) κενωθείσας μόνιμης θέσης 
Βιβλιοθηκονόμου. Η Επιτροπή Επιλογής και η Επιτροπή Θεματοθέτησης θα 
οριστούν στην επόμενη συνεδρία της ΔΕ.  

 

Κ. Χόππας 
 

Άμεσα/ 
46η Συνεδρία 
ΔΕ 

45/ΔΕ/7.7 Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα τα οργανογράμματα των Διοικητικών Υπηρεσιών από   
9/1/2010.  
Το θέμα να επανέρθει στην επόμενη συνεδρία της ΔΕ για περαιτέρω ανάλυση 
της στελέχωσης των Υπηρεσιών. 

 

ΔΔΟ 
 
Α. Παντελή 

Άμεσα 
 
46η Συνεδρία 
ΔΕ 

45/ΔΕ/7.8 Η ΔΕ ενέκρινε εισήγηση του ΔΔΟ να προχωρήσει, με τη συνδρομή του Ειδικού 
Συμβούλου, κ. Ελευθέριου Κουδουνά (πρώην Διευθυντή του Τμήματος 
Εσωτερικού Ελέγχου της Cyta), στον εντοπισμό των αναγκών, τους όρους 
εντολής της συγκεκριμένης ανάθεσης όπως και το κόστος της.  Στόχος της 
ανάθεσης είναι η παραγωγή πλαισίου λειτουργίας ενός συστήματος 
εσωτερικού ελέγχου για τα οικονομικά, διοικητικά και πληροφοριακά 
συστήματα, σε συνάρτηση με τις πρόνοιες και υποχρεώσεις έναντι και του 
Νόμου Περί «Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία 
του Ατόμου)».  Για το σκοπό αυτό θα ζητηθεί και η συνδρομή της Επιτρόπου 
Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, κυρίας Γιούλας Φράγκου. 
 
Ο ΔΔΟ θα υποβάλει για έγκριση συγκεκριμένο Σχέδιο Δράσης και το 
αντίστοιχο κόστος του. 
 

ΔΔΟ 
 

Άμεσα 

45/ΔΕ/8.2 Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα την έγκριση των προτεινόμενων θέσεων για 
μεταπτυχιακές σπουδές  διδακτορικού επιπέδου. 

Β. Πρωτοπαπάς 
 

Άμεσα 

45/ΔΕ/8.3 Η ΔΕ ενέκρινε ομόφωνα το διορισμό της  πιο κάτω Πειθαρχικής Επιτροπής για 
φοιτητικά παραπτώματα: 
  

• Ανδρέας Ανδρέου, Αν.Καθητηγής, Τμήμα Ηλεκτρολόγων 

Μηχανικών και Τεχνολογιών Πληροφορικής, Πρόεδρος 

• Προϊστάμενος ΥΣΦΜ, Γραμματέας  

• Τάσος Γεωργιάδης, Επίκουρος Καθηγητής, Τμήμα Μηχανολόγων 

Β. Πρωτοπαπάς 
 

Άμεσα 



 

Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών, Μέλος 

• Σάκης Ζωπιάτης, Λέκτορας, Τμήμα Διοίκησης Ξενοδοχείων και 

Τουρισμού, Μέλος 

• Δέσποινα Μιλτιάδους, Λέκτορας, Τμήμα Γεωπονικών Επιστημών, 

Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων, Μέλος 

• Θεοπίστη Στυλιανού, Λέκτορας, Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών 

Τεχνών, Μέλος 

• Τρείς εκπρόσωποι των φοιτητών (2 προπτυχιακοί, 1 

μεταπτυχιακός), Μέλη 

 

45/ΔΕ/10.1 Η ΔΕ ενέκρινε τους Κανόνες Χρήσης του Φυτίδειου Αθλητικού Κέντρου ΓΣΟ. ΔΔΟ/ 
Προϊστάμενος 
ΥΣΦΜ 

Άμεσα 
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